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DK - ARBEJDSBORD, SAMMENKLAPPELIG

Læs denne vejledning grundigt, så du forstår og kan følge alle sikkerhedsforskrifter og betjeningsfunktioner fuldstændigt, 

før du går i gang med at samle og bruge produktet

Anvendelsesformål: Fastspænding af objekter med henblik på forarbejdning i gør-det-selv projekter, såsom slibning, 

polering, maling, limning og rengøring

Produktet må kun lånes ud til personer, som er fortrolige med betjening af produktet. Denne vejledning skal under alle 

omstændigheder medfølge for at minimere risikoen for personskade

Montering: Påkrævet værktøj: Phillips skruetrækker, skruenøgle (inkl.), hammer

- Step 1: De to spændeanordninger (2) fastgøres til pladerne (1) med træskruerne (8), som udgør toppen

- Step 2: Spænd de to overliggere (4) fast til benene (5) ved brug af de små møtrikker (10), skiver (13) og bolte (9). 

Vær opmærksom på bukket og fødderne på benene, som skal vende udad

- Step 3: Fastgør toppen til benene, via spændeanordning, med bolte (3), store møtrikker (7) og skiver (11)

- Step 4: Sæt fødderne af kunststof (6) på benene. Den længste side af hver fod, passer med benenes yderste hjør-

ner. Brug hammeren for at sikre stabiliteten

- Step 5: Klodserne (12) af plast kan sættes i pladens huller efter behov

SIKKERHED: Før hver brug sikre at fødderne er sat ordentligt på, at der ingen løse skruer og bolte er, at klodserne og 

objektet sidder tilstrækkeligt stabilt i spænd til forarbejdning. Produktet må ikke bruges som stige eller lignende. Vægtbe-

lastningen på produktet må ikke overstige 100 kg. Produktet må kun bruges på solidt og fladt underlag

Vedligeholdelse & Opbevaring: Snavs og støv tørres af med en let våd klud, og fugt fjernes med en tør klud efterfølgen-

de. Undgå at udsætte produktet for vand, for at forlænge levetiden. Defekte dele skal udskiftes. Opbevares sikkert et tørt 

sted

Bortskaffelse: Grundlæggende er al emballage og materialer genanvendelige. Behold emballagen til opbevaring og 

transport i hele dens levetid. Emballage skal bortskaffes i overensstemmelse med retningslinjer for affaldssortering i din 

region. At emballagen genbruges, sparer råvarer og reducerer spild.

Ved slutningen af dets levetid må dette produkt ikke bortskaffes sammen med husholdningsaffald. I stedet skal genbrugs-

stationen i dit lokalsamfund bruges. Hvis du har spørgsmål, skal du kontakte din lokale myndighed for renovation med 

henblik på at sikre en miljøvenlig og korrekt bortskaffelse

Fremstillet i P.R.C.

F&H Com A/S - Denmark



EN – WORKBENCH, FOLDABLE

Please read this manual thoroughly so that you understand and can follow all safety instructions and operating functions 

completely before assembling and using the product

Intended use: Clamping objects for processing in DIY projects, such as sanding, polishing, painting, gluing and cleaning

The product may only be lent to persons, who are familiar with operating the product. These instructions must be inclu-

ded in any case to minimize personal injury risks

Assembling: Required tools: Phillips screwdriver, spanner (incl.), hammer

- Step 1: Secure slide bases (2) to underside of worktops (1) with wood screws (8)

- Step 2: Connect crossbars (4) to leg frames (5) using small nuts (10), washers (13) and bolts (9). Ensure the bend at 

the bottom of the legs face outwards. 

- Step 3: Connect leg frames to slide bases with hex bolts (3), large nuts (7) and washers (11)

- Step 4: Attach plastic feet (6) to the legs. The longest edge of the feet fit on the outside corner of the legs. Use the 

hammer to tap the feet to ensure they are secure and level

- Step 5: The bench clamps (12) can be placed in any of the holes on the work top to suit your particular project

SAFETY: Before each use, ensure that the plastic feet are securely attached, that there are no loose screws or bolts, that 

the bench clamps and the object are sufficiently stable in tension for processing. Never use workbench as a ladder or 

similar. Do not exceed 100 kg. load limit. Always use on a solid and level surface

Maintenance & Storage: Dirt and dust are wiped off with a slightly wet cloth, and moisture is removed with a dry cloth 

afterwards. Avoid exposing the product to water to extend its lifespan. Defective parts must be replaced. Store safely in a 

dry place

Waste disposal: In principle, all the packaging and materials are recyclable. Keep the packaging for storage and transport 

throughout its lifespan. The packaging must be disposed of in accordance with your regional waste separation guidelines. 

The fact that the packaging is recycled saves raw materials and reduces waste. At the end of its life, this product must not 

be disposed of with household waste. Instead, the collection points in your community must be used. If you have any 

questions, contact your local waste disposal authority to ensure environmentally friendly and appropriate disposal

Made in P.R.C.
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DE - ARBEITSTISCH, KLAPPBAR

Bitte lesen Sie dieses Handbuch sorgfältig durch, damit Sie alle Sicherheitshinweise und Bedienfunktionen vollständig 

verstehen und folgen können, bevor Sie das Produkt zusammenbauen und verwenden

Verwendungszweck: Das Einpannen von Gegenständen zur Bearbeitung bei DIY-Projekten, wie Schleifen, Polieren, Lacki-

eren, Kleben und Reinigen

Das Produkt darf nur an Personen ausgeliehen werden, die mit der Bedienung des Produkts vertraut sind. Zur Verringe-

rung des Verletzungsrisikos von Personenschäden muss diese Anleitung bei Weitergabe auch unbedingt weitergegeben 

werden

Montage: Werkzeug gefordert: PH-Kreuzschraubendreher, Schlüssel (inkl.), Hammer

- Schritt 1: Die Kurbelelemente (2) auf der Unterseite der Platten (1) mit den Holzschrauben (8) befestigen, was den 

Aufsatz ausmacht

- Schritt 2: Die Querstangen (4) an den Beinen (5) mit den kleinen Muttern (10), Scheiben (13) und Schrauben (9) 

montieren

- Schritt 3: Nun die Beine an die Kurbelelemente mit Bolzen (3), grossen Muttern (7) und Scheiben (11) verbinden

- Schritt 4: Kunststofffüsse (6) an die Beine aufstecken. Die längste Kante der Füssen passen als Aussenecke der 

Beinen. Klopfen mit einem Hammer, um die Stabilität sicherzustellen

- Schritt 5: Die Spannbacken (12) können in die Löcher der Platten nach Bedarf gesteckt werden

SICHERHEIT: Stellen Sie vor jedem Gebrauch sicher, dass die Kunststofffüße sicher befestigt sind, dass keine Schrauben, 

oder Bolzen locker sind, dass die Spannbacken und der Gegenstand passend stabil zur Bearbeitung eingespannt sind. 

Benutzen Sie das Arbeitstisch niemals als Leiter o.Ä. 100 kg Tragkraft nicht überschreiten. Immer auf einer festen und 

ebenen Oberfläche verwenden

Wartung & Lagerung: Schmutz und Staub mit einem leicht feuchten Tuch abwischen, und anschließend die Feuchte mit 

einem trockenen Tuch entfernen. Vermeiden Sie es, das Produkt Wasser auszusetzen, um die Lebensdauer zu verlängern. 

Defekte Teile müssen ersetzt werden. Sicher an einem trockenen Ort aufbewahren

Entsorgung: Grundsätzlich ist die Verpackung und Materialien wiederverwertbar. Über die ganze  lebensdauer bewahren 

Sie die Verpackungen zum Einlagern und Transportieren auf. Die Verpackung muss gemäß Ihren regionalen Richtlinien 

über Abfalltrennung entsorgt werden. Dass die Verpackung recycelt  werden, spart Rohstoffe und reduziert das Abfal-

laufkommen. Am Ende der Lebensdauer darf dieses produkt nicht im Hausmüll entsorgt werden. Stattdessen müssen die 

Sammelstellen in Ihrer Gemeinde genutzt werden. Bei Fragen wenden Sie sich an Ihre kommunale Entsorgungsbehörde, 

um eine umwelt- und sachgerechte Entsorgung sicherzustellen.

Hergestellt in P.R.C.
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SE - ARBETSBORD, HOPFÄLLBART

Läs denna bruksanvisning noggrant så att du förstår och kan följa alla säkerhetsinstruktioner och driftsfunktioner innan du 

monterar och använder produkten

Avsedd användning: Spänning av föremål för bearbetning i gör-det-själv-projekt, såsom slipning, polering, målning, 

limning och rengöring

Produkten får endast lånas ut till personer som är förtrogna med att använda produkten. Dessa instruktioner måste i alla 

fall inkluderas för att minimera riskerna för personskador

Montering: Nödvändiga verktyg: Stjärnskruvmejsel, nyckel (inkl.), hammare

- Steg 1: Fäst glidfotsarna (2) på undersidan av bänkskivorna (1) med träskruvar (8)

- Steg 2: Anslut tvärstag (4) till benramar (5) med små muttrar (10), brickor (13) och bultar (9). Se till att böjningen längst 

ner på benen är vänd utåt.

- Steg 3: Anslut benramar till glidbaser med sexkantsbultar (3), stora muttrar (7) och brickor (11)

- Steg 4: Fäst plastfötter (6) på benen. Den längsta kanten på fötterna passar på benens yttre hörn. Använd hammaren för 

att knacka på fötterna för att säkerställa att de är säkra och jämna

- Steg 5: Bänkklämmorna (12) kan placeras i valfritt hål på bänkskivan för att passa just ditt projekt

SÄKERHET: Före varje användning, se till att plastfötterna är ordentligt fastsatta, att det inte finns några lösa skruvar eller 

bultar, att bänkklämmorna och föremålet är tillräckligt stabila i spänning för bearbetning. Använd aldrig arbetsbänk som 

stege eller liknande. Överstig inte 100 kg. belastningsgräns. Använd alltid på en fast och jämn yta

Underhåll & förvaring: Smuts och damm torkas av med en lätt våt trasa, och fukt avlägsnas med en torr trasa efteråt. 

Undvik att utsätta produkten för vatten för att förlänga dess livslängd. Defekta delar måste bytas ut. Förvara säkert på en 

torr plats

Avfallshantering: I princip är alla förpackningar och material återvinningsbara. Förvara förpackningen för förvaring och 

transport under hela dess livslängd. Förpackningen måste kasseras i enlighet med dina regionala riktlinjer för avfallssor-

tering. Att förpackningarna återvinns sparar råvaror och minskar avfallet. Vid slutet av sin livslängd får denna produkt inte 

slängas tillsammans med hushållsavfallet. Istället måste uppsamlingsplatserna i ditt samhälle användas. Om du har några 

frågor, kontakta din lokala avfallshanteringsmyndighet för att säkerställa en miljövänlig och lämplig avfallshantering

Tillverkad i Kina

F&H Com A/S - Denmark



NO - ARBEIDSBORD, SAMMENLEGGBART

Vennligst les denne håndboken grundig slik at du forstår og kan følge alle sikkerhetsinstruksjoner og driftsfunksjoner før 

du monterer og bruker produktet

Tiltenkt bruk: Klemming av gjenstander for bearbeiding i gjør-det-selv-prosjekter, som sliping, polering, maling, liming 

og rengjøring

Produktet kan kun lånes ut til personer som er kjent med bruken av produktet. Disse instruksjonene må være inkludert i 

alle tilfeller for å minimere risikoen for personskade

Montering: Nødvendig verktøy: Stjerneskrutrekker, skiftenøkkel (inkl.), hammer

- Trinn 1: Fest glidebunnene (2) til undersiden av benkeplatene (1) med treskruer (8)

- Trinn 2: Koble tverrstengene (4) til benrammene (5) med små muttere (10), skiver (13) og bolter (9). Sørg for at bøyningen 

nederst på bena vender utover.

- Trinn 3: Koble benrammer til glidebaser med sekskantbolter (3), store muttere (7) og skiver (11)

- Trinn 4: Fest plastføtter (6) til bena. Den lengste kanten av føttene passer på det ytre hjørnet av bena. Bruk hammeren til 

å banke på føttene for å sikre at de er sikre og i vater

- Trinn 5: Benkklemmene (12) kan plasseres i alle hullene på benkeplaten for å passe til ditt spesielle prosjekt

SIKKERHET: Før hver bruk, sørg for at plastføttene er godt festet, at det ikke er løse skruer eller bolter, at benkklemmene 

og gjenstanden er tilstrekkelig stabile i strekk for behandling. Bruk aldri arbeidsbenk som stige eller lignende. Ikke over 

100 kg. belastningsgrense. Bruk alltid på en solid og jevn overflate

Vedlikehold og oppbevaring: Smuss og støv tørkes av med en lett våt klut, og fukt fjernes med en tørr klut etterpå. 

Unngå å utsette produktet for vann for å forlenge levetiden. Defekte deler må skiftes ut. Oppbevares trygt på et tørt sted

Avfallshåndtering: I prinsippet er all emballasje og materialer resirkulerbare. Oppbevar emballasjen for lagring og 

transport gjennom hele levetiden. Emballasjen må avhendes i henhold til dine regionale retningslinjer for avfallssorte-

ring. At emballasjen gjenvinnes sparer råvarer og reduserer avfall. Ved slutten av levetiden må dette produktet ikke kastes 

sammen med husholdningsavfallet. I stedet må innsamlingspunktene i lokalsamfunnet ditt brukes. Hvis du har spørsmål, 

kontakt din lokale renovasjonsmyndighet for å sikre miljøvennlig og hensiktsmessig avhending

Produsert i Kina
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EE - TÖÖLAUD, KOKKUPANDAV

Palun lugege käesolev juhend põhjalikult läbi, et saaksite enne toote kokkupanemist ja kasutamist täielikult aru saada ja 

järgida kõiki ohutusjuhiseid ja kasutusfunktsioone.

Kasutusotstarve: objektide kinnitamine töötlemiseks isetegemise projektides, nagu lihvimine, poleerimine, värvimine, 

liimimine ja puhastamine

Toodet tohivad laenutada ainult isikud, kes on toote kasutamisega kursis. Need juhised peavad olema igal juhul kaasas, et 

minimeerida vigastuste ohtu

Kokkupanek: Vajalikud tööriistad: Phillipsi kruvikeeraja, mutrivõti (kaasa arvatud), haamer

- 1. samm: kinnitage lükandalused (2) puidukruvidega (8) tööpindade (1) alumisse külge

- 2. samm: ühendage risttalad (4) väikeste mutrite (10), seibide (13) ja poltide (9) abil jalaraamidega (5). Veenduge, et jalga-

de allosas olev painutus oleks suunatud väljapoole.

- 3. samm: ühendage jalaraamid kuuskantpoltide (3), suurte mutritega (7) ja seibidega (11) liugalustega

- 4. samm: kinnitage plastjalad (6) jalgade külge. Jalalabade pikim serv sobib säärte välisnurka. Kasutage haamrit, et kopu-

tada jalgu, et veenduda, et need on kindlad ja tasased

- 5. samm: pingi klambrid (12) saab asetada tööpinna mis tahes auku, et need sobiksid teie konkreetse projektiga

OHUTUS: Enne iga kasutamist veenduge, et plastjalad on kindlalt kinnitatud, et poleks lahtisi kruvisid ega polte, et pingi-

klambrid ja ese on töötlemiseks piisavalt pinges. Ärge kunagi kasutage töölauda redelina või muu sarnasena. Mitte üle 

100 kg. koormuse piirang. Kasutage alati kindlal ja tasasel pinnal

Hooldus ja hoiustamine: Mustus ja tolm pühitakse kergelt märja lapiga maha ning niiskus eemaldatakse seejärel kuiva 

lapiga. Vältige toote kokkupuudet veega, et pikendada selle eluiga. Defektsed osad tuleb välja vahetada. Hoida ohutult 

kuivas kohas

Jäätmete kõrvaldamine: Põhimõtteliselt on kõik pakendid ja materjalid taaskasutatavad. Hoidke pakendit ladustamiseks 

ja transportimiseks kogu selle eluea jooksul. Pakend tuleb utiliseerida vastavalt teie piirkondlikele jäätmesorteerimisjuhi-

stele. Asjaolu, et pakendid on taaskasutatud, säästab toorainet ja vähendab jäätmeid. Selle kasutusaja lõpus ei tohi seda 

toodet visata koos olmeprügiga. Selle asemel tuleb kasutada oma kogukonna kogumispunkte. Kui teil on küsimusi, võtke 

ühendust kohaliku jäätmekäitlusasutusega, et tagada keskkonnasõbralik ja asjakohane kõrvaldamine

Toodetud Hiinas

F&H Com A/S - Denmark


